
Вечерње новости: “Телеком“ са две непознате
субота, 22 јануар 2011 08:07

И даље је нејасно зашто је, заправо, продужен рок за откуп документације у процесу
приватизације „Телекома Србија“. Док су у Министарству финансија рекли да је рок
продужен до 21. марта, како би „Дојче телеком“ и „Франс телеком“ имали времена да
проуче документацију, министар за телекомуникације Јасна Матић демантује колеге и
тврди да је рок продужен због неажурности српских власти које нису благовремено
спремиле документацију.  

Јасна Матић објашњава и да је у медијима извучена из контекста њена изјава да ће
продаја „Телекома Србија“ пропасти.

  

БЕЧКИ „Виртшафтсблат“ истиче да још није ни јасно да ли „Телеком Аустрија“, уколико
откупи „Телеком Србије“, може да настави рад са својом сестринском фирмом „Вип
мобајл“.

  

- Желимо да задржимо „Вип мобајл“ - каже Аметсрајтер.

  

- Та могућност је само теоријска. Заинтересоване компаније се озбиљно припремају. Код
сваке тендерске процедуре постоји могућност да се она не обави успешно - рекла је
Матићева. - Оно што ми засад видимо је то да је највећи број оних који су до сада
откупили документацију заиста озбиљно заинтересован.

  

У међувремену, генерални директор „Телекома Аустрија“ Ханес Аметсрајтер каже да
почињу анализу података, после које ће одлучити да ли ће предати понуду за „Телеком
Србија“.

  

- Ако бројке не буду добре, нећемо предати понуду. Постоје још многи непознати
параметри. Још није сигурно да ли ће на тендер доспети 51, 80 или чак 100 одсто
„Телекома Србија“ - каже челник аустријског оператера за бечки економски дневник
„Виртшафтсблат“.

  

Тендер за продају 51 одсто акција „Телекома Србија“ недавно је продужен за још месец
дана. Тендерску документацију је до сада откупило пет заинтересованих компанија, а до
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21. марта би требало да се зна ко је од њих заиста заинтересован да понуди бар
минималних милијарду и 400 милиона евра.

  

(Вечерње новости)
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